mit Erklarungen und Bemalungen zur Verwendung in Zusammenhang mit Anfragen und Auftrdgen an die
Fo rm blatt Schlisselmanner GmbH Miinchen

Wie ist die TUr angeschlagen?

Stellen Sie sich aulen vor die Tur!
Wie ist die Tar dann angeschlagen?
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Ist das Turblatt stumpf oder Uberfalzt?

Large

—E O berfal farge O f
Tiirhlatt uberfalzt mﬁ g stump
falz stumpf

Welcher Schlosstyp ist vorhanden?
A B C OTyp A (Bartschloss), OTyp B (Zylinder langlich),

OTyp C (Zylinder rund)

. Bei Typ B und C bitte den Zylindertberstand
(wieviel steht der Zylinder Uber den Beschlag hinaus)
in mm angeben: mm

Wie grol ist das Abstandsmal}?

; . . |In der Regel ist das Abstandsmal} zwischen der Mitte des
-Crr 314397 1 €73 |Klinkenzapfens und der Zylinderbohrung 72 oder 92 mm, andere
Male sind aber maoglich.

: i Abstandsmal}: mm
_ Eﬁ_ F | (L_I;?_ _ _@. -

Wie groR ist das Dornmal}?

1 Wenn Sie das Schloss von der Seite betrachten, messen Sie den Abstand
von der Vorderkante des Schliel3bleches bis zur Mitte der
@ Zylinderbohrung. In der Regel werden hier nur 5 mm-Schritte verwendet,
also 50 mm, 55 mm, 60 mm, ...
Dornmalf: mm

m Achten Sie nun noch auf die Grolde der Nul3, das ist die quadratische
U Aussparung im oberen Teil des Schlosses, dort wird die Klinke gesteckt.
Messen Sie die Seitenlange der quadratischen Aussparung (nicht den

Durchmesser). Ublich sind hier 8 mm, 9 mm oder 10 mm.

Dornmaf

- Nuf’: mm
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Wie grol3

ist das Stulpmafy?

1

Messen Sie hierzu die Breite des Bleches in dem der Schnapper und der
Tarriegel sitzen.

L e Stulpmal: mm
[ J
Wie stark ist die Tur?
ff”%" Messen Sie hierzu den Abstand zwischen AulRenseite des Turblattes (ohne
=4+ = - Beschlage) und Mitte der Bohrungen am Stulp zum Festschrauben des
& £ Schlosses als MaR A
7 "~ und anschliellend den Abstand zwischen der Innenseite des Turblattes (ohne
+#A& #t7 Beschlage) und der Mitte der Bohrungen am Stulp zum Festschrauben des
- Schlosses als Mal3 I. Wenn Sie A und | zur Kontrolle zusammenzahlen ergibt
ﬂ (- sich die Gesamtstérke des Tirblattes.
L
4&:]/*_ Aulen A: mm Innen I[: mm
AT

Bendotigen Sie Beschlage mit Knopf oder Dricker?

O

Ublicherweise befinden sich auRen und innen Driicker oder aber
innen ein Dricker und aul3en ein Knopf.

O aulRen und innen Dricker
0O auRen Knopf und innen Dricker
(O aulRen Drucker und innen Knopf)

=)

(O aulRen und innen Knopf)
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